



# 淄博市属事业单位招聘百名紧缺人才

报名时间:8月24日上午9点至8月26日下午4点,考试将采取面试方式

本报淄博8月13日讯(记者

马玉姝) 13日,记者从淄博市人力资源和社会保障局获悉,为促进全市经济社会发展,优化人才队伍结构,根据《进一步加强新形势下引才用才工作的若干措施》,决定开展“名校人才特招行动”(第六批),为市属事业单位引进

100名急需紧缺人才。

据悉,本次招聘范围为未落实工作单位的国内顶尖名校2020年、2021年学士本科及以上毕业生,由公开招聘主管机关统一组织报名、面试(或面谈,下同)、选岗,招聘单位主管部门组织资格审查、考察、体检,并对拟聘用人员名单进行公示。

此次报名采取统一时间网上报名、网上初审的方式进行,报名时间为8月24日上午9点至8月26日下午4点。审核时间为8月24日上午9点至8月27日中午12点。考试采取面试的方式进行,其中网上初审通过人数超过招

聘计划数1:2比例时,公开招聘主管机关视情决定是否增加初试环节。招聘工作结束后,招聘单位主管部门将聘用人员花名册报公开招聘主管机关备案。新聘用人员按规定实行试用期制度,试用期包括在聘用合同期限内。新聘用人员具有在同

一单位连续一年及以上工作经历的,试用期一般为6个月;属初次就业的,试用期一般为12个月。新聘用人员试用期满合格的继续聘用,聘用八级及以下专业技术岗位不受单位常设岗位数量限制;不合格的解除聘用合同。

周村区司法局青年路司法所:

## 走进法治文化公园 开展《民法典》宣传活动



本报淄博8月13日讯(记者

赵原雪) 近日,周村区司法局青年路司法所走进周村区天香法治文化公园,利用法治公园人流量大的特点及浓厚法治文化氛围,开展《民法典》宣传活动。

司法所工作人员设置法律咨询台,深入游客群众,向过往群众发放民法典宣传资料,广泛宣传民法典颁布的重要意义。对民法典中如离婚冷静期、饲养动

物的损害责任、高空抛物坠物等与群众息息相关的重点、亮点、热点法律条文进行详细解读,通过此次活动,进一步扩大了民法典宣传覆盖面,充分发挥法治文

化阵地作为宣传教育载体的作用,让广大群众在休闲娱乐中接受法治文化熏陶,真正让民法典融入群众生活,营造了全社会学习宣传民法典的良好氛围。

脱贫攻坚进行时

## “袖珍人”靠养牛成致富“牛人”

高青杨红山:把养牛技术教给更多乡亲,一起过上好日子

本报淄博8月13日讯(记者

马玉姝) “我虽然身体上有残疾,但是我脑子不笨,我能养活自己。”今年32岁的杨红山,是高青县花沟镇八后村的村民,他自幼残疾,身高只有1.2米,无法从事重体力劳动,又无挣钱生计。近年来,他凭着一股吃苦肯干的韧劲儿成功实现了脱贫,变成乡亲们眼中的致富“牛人”。

“2010年,我在村里支了个摊子给人修手机、卖手机。但是村里人口少,用手机的更少。干了5年,生意始终没有起色。后来我从电视上看到有人靠养蝎子发家,于是又转行养殖蝎子。”杨红山告诉记者,因为没有养殖技术,又不懂

经营,蝎子养了1年,最后以失败告终。“后来又开始养羊,虽然投入资金少,但是回本太慢了,干了三四年就放弃了。”

2015年,杨红山看到邻村的一些农户养肉牛发了家,便试着在自家院里养了几头,每天天不亮,杨红山就起床喂牛,虽然因为身体原因,杨红山在干活时比别人要付出更多,“我已经一无所有了,这牛就是我的命根子。”杨红山说。2016年,杨红山用扶贫贷款买来8头能繁育的母牛精心饲养,一年后,卖掉了繁育的部分小牛,收入3万多元。杨红山激动万分,因为他不仅兑现了自己养活自己的承诺,更是摘掉了贫困的帽子。

2018年,杨红山拿着联户干部协调的又一笔帮扶贷款15万元,从内蒙古购进15头西门塔尔母牛,进行繁育改良。可牛一多,问题也跟着多了。“我不怕自己生病,就怕牛生病!牛难受,我更难受。”杨红山说,自己不怕苦不怕累,但是牛一病,自己就没了办法。

到2019年,杨红山的肉牛存栏量发展到30多头,年收入超过10万元。身高只有1.2米的杨红山成了乡亲们眼中的致富“牛人”,纷纷向他请教养牛技术。

杨红山说:“我在党和政府的帮助下靠养肉牛过上了好日子,相信未来的生活一定会更好!”

## 不按规定佩戴头盔 一男子被依法查处

本报讯 近日,淄博市公安局交通警察支队周村大队民警在例行交通违法行为检查时,一名机动三轮车驾驶员未按规定佩戴安全头盔被依法查处。

8月10日下午3点左右,周村交警大队二中队民警在彭萌路段例行交通违法检查时,发现一名机动三轮车驾驶员未按规定佩戴安全头盔,随即示意其下车接受检查。经检测,王某体内酒精含量是45毫克/100毫升,属于饮酒后驾驶机动车。在接下来的进一步检查过程中,民警还发现王某未取得机动车驾驶证,并且驾驶的机动三轮车处于注销状态,且涉嫌使用其他车辆号牌。

(陈建祥)

## 多次砸车窗盗窃 一男子被刑事拘留

本报讯 近日,周村王村派出所联合分局刑警大队赶赴莱芜,在钢城分局刑警大队配合下,成功抓获砸车窗实施盗窃的犯罪嫌疑人张某某。

7月21日晚,犯罪嫌疑人张某某窜至王村镇万家村毕某某家门口,将其停放在家门口的黑色大众轿车副驾驶室车玻璃砸碎,盗窃车储物柜内1.2万余元现金及两部手机后逃窜。

接案后,王村派出所全力开展案件的侦破工作,办案民警通过开展案件研判、视频追踪,最终确定嫌疑人身份,8月6日,侦查员发现嫌疑人在莱芜

出现,立即赶赴莱芜,在钢城分局刑警大队的配合下成功将嫌疑人抓获。

经审讯,张某某对盗窃车内财务犯罪事实供认不讳。称看到电视上有人砸车窗可以偷到钱便跟着学,得手多次后成瘾,只要一缺钱就砸车窗实施盗窃。目前,王村派出所根据张某某的供述,查实了8月4日,张某某在淄川区寨里镇义庄村,采用砸车玻璃手段,盗窃两辆汽车内财物共计四百余元的犯罪事实。目前,嫌疑人张某某已被依法刑事拘留,该案还在进一步侦查中。

(于德忠)

**找记者  
上壹点**

情报站里675位记者  
在等你

